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: Tema ypoka
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Pemure ypaBHeHHE

a)x” =0,81

6)x” =0,64




YnpocTure BbIpaskeHHE




Yka:xxure 1Ba
MOCJae10BaTeJAbHbIX
HATYPAJbHBIX YHCJIA,
MEXKIY KOTOPBIMH
3aKJIIOUYEHO YHUCJI0

6)37
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CBOHMCTBA:
1 .\/a -H = \/Z - \/E

‘e [
2. ﬁz a,bio
Vb ~ b




Peimaem npuMephbl:

BolunciiuTe 3HaUueHue KBaJAPaTHOI0 KOPHSI, HCI0JIb3Ys
TeopeMy 0 KOPpHe U3 NPOM3BeIeHHUA:

VAN-O =dA VO

1) +/100-16 =~+/100 -+/16 =10-4 = 40
2) J1,44-4 =\/1,44 N4 =12.2=2.4

3) 4/0,25-0,81 =/0,25-1/0,81 =0,5-0,9 =0,45

4) \/0 09-121-0,25 =4/0,09 - /121 -+/0,25 =0,3-11-0,5 = 1,65

gt




1) V72-18 = 4/36-2-9-2 =+/36-9-4 =6-3-2 =36

2) 75-27 = ¥25-3-9-3=425-9.9 =5.3.3 =45

3) /3,6:2,5 = [36.0,1-25-0,] =+/36-25-0,01 = 6-5-0,1 =3




Bopluuciaure 3HaYeHHeE BbIPA’KCHU A

J1222 Z207 — J(122-22)(122+22) = +/100-144 =
~10-12 =120

J82t_1g? = J(B2-18)(82+18) = /64-100 = 8-10 =80

21,82 -18,22 = /(21,8-18,2)(21,8+18,2) = =+/3,6-40 =

V36:01-4-10= 36.4=6.2=12




Bblunc/iuTe 3HaYeHHe KBAJAPATHOI0 KOPHH,
HCIOJIb3YS TEOPEMY O KOPHE U3 YACTHOI0




PelunTb ncnonb3ysa cBOUCTBA
C

J61I'-60 = _‘

(Vi8-++/2) -

J5-6-10-3 =







